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MADDE 61 : KALDIRILAN HÜKÜMLER 

 
 
MADDE METNİ   : 
 
 
"Kaldırılan Hükümler : 
 
 
Madde 61 -  
 
a) 6802 Sayılı Gider Vergileri Kanunu (Banka ve Sigorta Muameleleri Vergilerine ilişkin 

hükümleri hariç), 
b) 2456 sayılı İşletme Vergisi Kanunu, 
c) 1318 sayılı Finansman Kanununun Spor-Toto Vergisine ilişkin hükümleri, 
d) 6747 sayılı Kanununun Şeker İstihkak Vergisine ilişkin hükümleri, 
 
Yürürlükten kaldırılmıştır." 
 
 

MADDE İLE İLGİLİ GENEL TEBLİĞLER   : 

 

KDV Kanunu ile ilgili ve halen geçerli genel tebliğ 01.05.2014 tarihi ile yürürlüğe giren KDV GENEL 

UYGULAMA TEBLİĞİ’dir. Bir önceki cümlede verdiğimiz linke tıklandığı takdirde, bu ana Tebliğ’de 

sonradan yapılan değişikliklerin de görülebileceği metne ulaşılabilmektedir.  

            

MADDEYE İLİŞKİN YORUM VE AÇIKLAMALAR   : 
 
 
Kanun 'un 61 inci maddesi ile, bu maddede bahsi geçen Kanunlar 1.1.1985 tarihinden itibaren 
yürürlükten kaldırılmış bulunmaktadır. Ancak (a) bendindeki parantez içi hükümle, Gider Vergileri 
Kanunu'nun Banka ve Sigorta Muameleleri Vergisine ilişkin hükümleri yürürlükde bırakıldığı için, söz 
konusu Kanun'un uygulanması BSMV açısından devam etmektedir. BSMV kapsamına giren 
işlemler Md.17/4-e uyarınca KDV'den istisna edilmiştir. Yani bir işlemin hem KDV ye hem de BSMV 
ne tabi olması mümkün değildir. BSMV ne tabi olduğu için KDV siz olarak yapılan işlemlerle ilgili 
olarak yüklenilen KDV ler indirilemez, gider veya maliyet olarak dikkate alınır. (30 uncu ve 17 nci 
maddedeki açıklamalarımıza bakınız.) 
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